
 
 לוד  -תיכון למדעים    -עתיד 

 
    
 

 !  תלמיד יקר
 

 להלן נושאים שיופיעו במבחן הכניסה :
 
   -פעולות בביטויים אלגבריים )פירוק לגורמים, נוסחאות הכפל המקוצר, שברים אלגבריים     - 

 צמצום, כפל, חילוק, חיבור וחיסור(        
 משוואות ממעלה הראשונה והשנייה      - 
 מערכות משוואות בשני נעלמים ממעלה הראשונה     - 
 הצגה בדרך אלגברית, תאור גרפי של פונקציה, הזזות.  -קווית , ריבועית  –פונקציות  -

משפטי חפיפה,   3גיאומטריה : משולשים, סכום זוויות במשולש ומרובע, ישרים מקבילים,  -
 שוקיים, דלתון, משפט פיתגורס, מקבילית. –משולש שווה 

 

 שאלות  לדוגמא                                               
 אלגברה                       

 
 

 : פשט את הביטויים מצא את תחום ההצבה ו. 1
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. א.  1תשובות: 
2𝑎

3
    ,𝑎 ≠ x ,  𝑥 , ב.   {0,1.5,3} ≠ {0, −5}  , 

ג.                      
22

3𝑎
  ,𝑎 ≠ 15𝑎,    ד. {0,3} − 15 ,a –  .כל מספר ממשי 
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 ותפונקצי                                                        
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 גיאומטריה                                                      

 
 
 
 
 
1   .KDS  משולש שווה–  ( שוקייםDS  =KD   . ) 

     KF –  חוצה זוויתDKS  ,DT  ⊥ KF   . 
 .  KT  =DS) א ( הוכח :      
 < .  TDS  >2  =S) ב ( נתון :      

 .           KDSחשב את זוויות המשולש              
 
 
 

 
 
 
 
 הם מקביליות .   ABCD   ,AFED. המרובעים  2

     AC  אלכסון המקביליתABCD  . 
 .  FB  =ECא . הוכח :      
 .  MF  =MCב . הוכח :      
 . EF  =ECג . נתון :      

 .  AC   ⊥ EBהוכח :           

 
 
 
 
 
 הוא מקבילית .  DEKL. המרובע  3

 LKנמצאות על המשך הצלע  C –ו  Aהנקודות      
 . DL  =AL    ,KC  =EKמשני הצדדים כך שמתקיים :      
 .  EC –ו  ADהיא החיתוך של המשכי הקטעים  Bהנקודה     
=הוכח :      90ABC  . 
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